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Voting Intention – 3rd July 2024 
 
Methodology: Whitestone Insight interviewed 2008 GB adults online between 1st and 2nd July 
2024.  Data were weighted to be representative of all adults. 
 
Whitestone Insight is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  
 
All press releases or other publications must be checked with Whitestone Insight before use. 
Whitestone Insight requires 48-hours to check a press release unless otherwise agreed.  
 
For information about commissioning research please contact hello@whitestoneinsight.com or 
call +44 (0)20 3582 9864.  
 
To register for regular commentary and insight from the Whitestone Insight team, please visit 
www.whitestoneinsight.com/insights  
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Voting Intention during the 2024 Election campaign 

 17th May 
2024 

31st May 
2024 

7th June 
2024 

14th June 
2024 

21st June 
2024 

28th June 
2024 

3rd July 
2024 

Conservative Party 24% 24% 22% 19% 19% 18% 21% 

Labour Party 44% 44% 42% 41% 39% 38% 38% 

Reform UK 13% 11% 16% 17% 20% 21% 18% 

Liberal Democrats 8% 9% 9% 11% 12% 11% 10% 

Green Party 6% 6% 5% 6% 6% 7% 7% 

SNP 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 

Others 3% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 




































